



## **В Рязани бывший адвокат и его знакомый предстанут перед судом по обвинению в коррупционном преступлении**



Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух рязанцев, один из которых бывший адвокат. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 159 УК (мошенничество), ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве).

Следствием установлено, что в декабре 2017 года рязанец передал адвокату денежные средства в размере 150 тысяч рублей за содействие в смягчении наказания его знакомому, обвиняемому в незаконном обороте наркотических средств. При этом посредник оставил себе в качестве вознаграждения 300 тысяч рублей. Адвокат обещал передать полученные им деньги сотрудникам правоохранительных органов, в чьем производстве находилось уголовное дело. В действительности денежные средства, предназначавшиеся для передачи, адвокат намеревался обратить в свою пользу. Знакомый посредника, получив реальный срок лишения свободы за незаконный оборот наркотических средств, впоследствии обратился в правоохранительные органы с заявлением о даче взятки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1425268>